

# 10岁患白血病女孩坚持去上学

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 艳粉)日前,由本报与市慈善总会、康正汽车集团联合开展的“周行一善”活动走进东明县,看望慰问了该县东明集镇一患白血病女孩茹茹(化名),为其送来5000元救助金以及大米、食用油等生活用品。

牡丹晚报全媒体记者来到茹茹家中,因为茹茹去上学了,记者并没有见到她。据茹茹的妈妈丁女士说,医生让孩子在家里休息,但是女儿一直哭着要去上学,不让去就一直在家里哭。“我看着很心疼,就让孩子去上学了。”丁女士说,在刚刚结束的期中测验中,茹茹的成绩还不错,她也很欣慰。

今年10岁的茹茹,2018

年9月,因为身体不适去就医,结果在河南省儿童医院被确诊为急性淋巴细胞白血病。那时起,茹茹便忍受着病痛的折磨,在医院接受多次化疗,目前茹茹的病情已经稳定,但每个月还要定期到医院接受检查,长期服药。

丁女士一家7口人,公婆年迈,但为了给女儿治病,她一人在家照顾三个孩子,公婆还有丈夫都外出打工了。“每个月定期去医院检查时,亲戚邻居帮我照顾另外两个孩子。”丁女士说,自女儿患病以来,亲戚邻居没少帮助他们一家。本来计划盖新房的钱,都用在给孩子治病上了。

“担心孩子有心理负担,一直不敢告诉孩子家里



茹茹母亲接过5000元救助金

的经济情况。”丁女士说,孩子很懂事,学习还不错。“让女儿跟同龄人多接触、交流,有助于孩子成长。”丁女士说。

不管怎样,他们一家都会坚持为孩子治病,希望孩子能够早日摆脱病痛的折磨,像其他孩子一样安稳地学习、生活。

## 偷走400元内衣,“掏”出500元罚款

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 冯锴)东明县沙窝镇的王某在一商场内偷走价值400余元的内衣,结果王某很快被民警抓获,除了要归还偷走的衣服,还被处以罚款500元、行政拘留7日的处罚。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从东明县公安局了解到,11月18日13时许,东明县武胜桥镇的孙某来到东明县公安局武胜桥派出所报案称,自己商店内价值400余元的内衣被盗。接到报警后,武胜桥派出所值班副所长李宏福带领值班民警第一时间赶到案发现场进行调查。调取商贸城周边的监控录像后,根据报警人的描述,民警很快发现了嫌疑人。根据嫌疑人逃离的方向,民警循线追踪至东明县沙窝镇一个村庄。经过摸排,民警发现该村村民王某有重大嫌疑。在王某家中,民警搜出了孙某被盗的物品。面对证据,王某对盗窃的违法事实供认不讳。

最终,王某被东明警方依法处以行政拘留七日并处五百元罚款。

## “醉”不可恕! 5天查处39起酒驾



本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 淑娅)为全力预防和减少涉及酒后驾驶的道路交通事故,做好

冬季道路交通的预防工作,切实保护人民群众生命财产安全,11月18日—11月22日晚,牡丹区交警

大队组织开展严查酒驾专项整治行动。11月25日,牡丹晚报全媒体记者从牡丹区交警大队获悉,在整治行动中,共查处酒驾39起,其中疑似醉驾6起。

据了解,牡丹区交警大队结合辖区道路交通特点,制定详细方案,周密部署,适时调整警力,重点查处酒驾、醉驾等各类严重违法犯罪行为。检查中,民警充分利用呼气式酒精测试仪、执法记录仪、4G对讲机、新式破胎器等执法装备,对过往车辆驾驶员逐一进行检查和酒精测试,对涉嫌酒驾人员“发现一起,严打一起,教育一

批”,有效打击酒后驾驶等各类交通违法行为。仅在11月22日夜查集中整治行动中,就查处饮酒驾驶15起、超标电动车4起、无牌无证7起。

在11月18日—11月22日晚的严查酒驾专项整治行动中,牡丹区交警大队共查处酒驾39起,其中疑似醉驾6起。在此,牡丹区交警大队的民警提醒广大驾驶人员养成“喝酒不开车、开车不喝酒”的良好习惯,自觉遵守道路交通安全法律法规,做文明交通的参与者,共同营造良好的道路交通环境。

(照片由庞承佩提供)

## 冬季交通安全知识进校园



11月21日,牡丹区交警大队宣传科民警进入牡丹区第五实验小学,进行冬季交通安全进校园主题宣传活动。活动中,民警结合有关学生的交通事故典型案例,向学生们讲述交通陋习、交通违法行为的危害;结合校园周边道路环境实际及冬季气候特性,为学生们宣传相关交通法规知识,讲解上下学步行、骑自行车和乘坐接送车等安全出行注意事项,有效增强了师生交通法规知识和冬季交通安全常识。

牡丹晚报全媒体记者 淑娅 摄

## 灾害来了怎么办,老科学家给你支招

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 姜培军)灾害应急准备、防灾减灾、自救自护,近日,中科院老科学家科普宣讲团团长徐德诗教授,给郓城一中学生做了两场精彩的报告。

11月22日下午,在郓城一中北校区,徐德诗为该校初中部进行了一场主题为“你做好灾害应急的准备了吗”主题讲座。11月23日上

午,在郓城一中南校区报告厅,徐德诗为该校高一年级学生做了题为“走近灾害,远离灾难”的报告。广大学生或在现场、或通过网络直播聆听了报告。

报告会上,徐德诗通过大量有关地震及地震引发的海啸等灾害的真实图片、视频资料,展示了地震给人类带来的巨大灾难,讲述了地震的发生、预防、抗震等知

识。徐德诗与学生们互动频繁,让学生们充分了解了地震、洪水、台风、干旱、泥石流、山体滑坡、山火等自然灾害,及应对措施与方法。听完报告后,广大师生反映受益匪浅。报告不仅让大家掌握了防灾减灾的知识、自救自护的方法,而且极大地激发了学生们对科学研究的兴趣,培养了大家抗击突发事件时沉着冷静、机智勇敢的品质。

据了解,徐德诗为中国科学院老科学家科普演讲团副团长、中国地震局研究员、原中国国际救援队领队。他长期从事防震减灾技术管理工作,曾多次赴国内外地震现场应急救援,2001年受命主持组建我国第一支国家地震灾害紧急救援队,并带队参加首次国内、首次国际地震紧急救援行动。

### 解除合同通知书

赵效安:  
公司已于2019年10月18日,下达关于要求你限期整改双重劳动关系的通知,你未在通知要求的时限内将相关证明性文件递交到我公司,因行业对保密性的特殊要求,我公司不允许员工存在双重劳动关系,同时依据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第四款之规定:“劳动者有下列情形之一的,用人单位可以解除劳动合同:.....(四)劳动者同时与其他用人单位建立劳动关系,.....,或者经用人单位提出,拒不改正的”,我公司决定与你解除劳动合同。  
山东省保时通信息网络有限公司菏泽分公司  
2019年11月26日

### 限期返岗通知书

张宪友:  
你于2019年10月25日起未经批准,擅自脱离工作岗位且未参加公司组织的培训事宜,你的行为已构成旷工,严重违反了公司规章制度。现通知你于2019年11月28日8时前到公司报道,逾期不报道的,后果自负。  
特此通知  
山东省保时通信息网络有限公司  
菏泽分公司  
2019年11月26日

### 公告

尊敬的夏小义、龚海英、孙蕊蕊、张志英、李慧东、李丰振、王录邦、张宇、姚玉霞、王善玉、刘东涛、王灿英、郑银丽业主:经我公司多次电话、短信催促,你购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心项目房产至今未能按照签订的《认购协议》的约定补齐房款、并办理相关的按揭手续;按照约定我公司将解除《认购协议》,收回房源另行出售,并没收所有已交款项,不予退还。  
菏泽亿联置业有限公司  
2019年11月26日

### 遗失声明

韩建国的警官证丢失,证号:武字第9780785号,声明作废。  
菏泽瑞祥置业有限公司开具给齐玉峰的购房收据丢失,单号2637484,金额41218元,单号2637108金额115000元,声明作废。  
巨野顺安运输有限公司车号为鲁RW212挂、车型为重型半挂车营运证(证号为371724715005)不慎丢失,声明作废。  
菏泽天华房地产有限公司房款收据丢失,号码:008426(金额:140000元)、008411(金额:100000元)、008429(金额:100000元),声明作废